



Ministério da Justiça e Segurança Pública

Edital No. 457.1/2025, de 10 de abril de 2025

AUTORIDADE NACIONAL DE PROTEÇÃO DE DADOS - ANPD

A Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas - DGP da
Coordenação-Geral de Administração - CGA da
Autoridade Nacional de Proteção de Dados - ANPD,

No uso de suas atribuições, retifica Edital 457/2025, publicado no SouGov em 10 de abril de 2025, conforme alterações a seguir relacionadas:

Nos Vínculos:

Onde se lê:
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL EFETIVO (P.EXECUTIVO) (OBRIGATÓRIO)
empregado público (OBRIGATÓRIO)

Leia-se:
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL EFETIVO (P.EXECUTIVO)
EMPREGADO PÚBLICO

Setor Comercial Norte - SCN, Quadra 6, Conjunto "A"
Edifício Venâncio 3000, Bloco "A", 9º andar, CEP 70.716-900 - Brasília - DF